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22.Problem odnosa klase I elite;klase,elite I organizacija 
-organizacije poput klsa nisu instrument za donosenje opstih I zajednickih odluka(zato sto nisu 
organizovane),a organizacije ne mogu jer su uglavno hijerarhijske,pa samo mali broj ljudi donosi odluku 
-elite I subelite vode klasnu ili organizacijsku akciju 
-u elitama nisu samo celnici,jer mogu I sa dna da budu ljudi,jer se elita zasniva na aktivnoj kontroli nad 
razlicitim resursima.ali,I kada je rec o akciji odozdo,kontrolise se odozgo 
-sto je veca klasa,to je manje ucesce elite,pa samim tim I njeno jasnije izdvajanje od klase 
-elite I subelite psotoje I u klasi 
-kad dodje do sukoba izmedju 2 klase,u stvari dolazi do sukoba izmedju elite I subelite te 2 klase I te 
akcije,nazvane “klasni sukobi”,takodje mogu biti nazvani I po elitama I one su u stvari “sukobi elita” 
1.Uvod 
U objasnjenju o ljudskoj prirodi kao osnov se uzimala biološka nejednakost ljudi. Ova nejednakost 
uspostavljena je samom prirodom i karakteriše je razlika u godinama, telesnoj snazi i osobinama duha ili 
duše. Ipak mnogo bitnija je društvena nejednakost. Bogastvo, moć, vlast i ugled ne znače da su oni koji ih 
posleduju nužno zaslužni za to, ali im daje mogućnost da koriste privilegije u odnosu na one koji to ne 
poseduju. Društvena nejednakost je bila i ostala potencijalni izvor sukoba i ona se u tom smislu javlja i 
danas. Postoje dva vida rešenja problema. Jedan je kontrolom i unutrašnjim prilagođavanjem društvenih 
nejednakosti izbeći sukobe. Drugi je suprotan znači sukobom realizovati strukturne promene koje će 
ukinuti društvenu nejednakost. Još od XVI veka ljudi se bave društvenim sukobima. 
Svojina i moć su osnove na kojima se temelji društvena nejednakost. 
Nejednakosti su relativno trajne. U sociologiji se govori o ekonomskom ali i kulturnom raslojavanju. U 
pitanju je viša ili niža društvena pozicija koju zauzimaju pojedinci ili grupe ljudi. Slojevitost je posledica 
razlike u bogatstvu, obrazovanje, načinu i stilu života, unutrašnjim vezama, osećaju pripadnosti. Kao 
kriterijum uzimaju se dohodak, zanimanje, druženje sa grupom, zona stanovanja. 
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